

交流分享促发展 互学互鉴共提升——西雅图重庆友好城市协会来院交流访问

5月20日，华盛顿大学麻洪教授、西雅图重庆友好城市协会 Robert Scott Heinlein 会长一行5人来我院交流访问。重医附属口腔医院副院长杨生以及医院青年科技人才代表等10人与来宾进行了交流座谈。座谈会由杨生主持。



杨生代表医院对来宾的到来表示热烈欢迎，并向来宾简要介绍医院基本情况。杨生表示，美国西雅图市和重庆市自1983年建立友好城市关系以来，两市间各项交流频繁，成果显著。希望通过此次机会，进一步加强双方在医疗技术、科学研究、学术建设及人才培养等方面的交流与合作。随后，医院青年科技人才分别围绕自己的研究内容及未来设想与来宾进行简要分享，并就研究合作进行沟通交流。

座谈结束后，在相关科室人员的陪同下，麻洪教授与 R. Scott Heinlein 会长一行参观了医院舒适牙科、特诊科等特色科室，了解了我院的特色诊疗技术、诊疗设施等情况。





本次西雅图重庆友好城市协会来访，为双方开展合作奠定了基础。重医附属口腔医院将继续加强国际交流，不断提高对外交流层次与水平，推动医院各项事业再上新台阶，持续助力医院高质量发展。

